

万里

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“普陀万里”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



万里街道党工委 联合出版

万里聚力共奋进 “十”不我待启新程

万里街道召开 2024 年社区代表大会

2月26日,万里街道第四届第一次社区代表会议顺利召开。普陀区副区长蒋龙应邀出席,街道党政领导班子成员,机关干部、社区单位、社会组织及各居民区代表,131名社区代表和8名列席代表参会,共谋区域新发展,擘画奋进新蓝图。

会议全面回顾了2023年街道各项工作开展情况及取得的成绩,明晰了2024年主要目标任务,选举产生万里街道第四届社区委员会委员。过去的一年,街道聚焦“党建提升年”和“五高”目标愿景,结合辖区实际,紧盯管理难点、关注服务重点、创新工作亮点,跑出了高质量发展的加速度。承办世界城市日社会治理分论坛,街道生态宜居案例入选世界城市日《上海手册》,成为可持续发展的全球城市社区样板。党建引领“双业红”模式深化推广,“万有引力”基层治理品牌影响力不断扩大,全区首家建成一站式“万里无忧·靠谱解纷中心”,“侨之家”荣获年度全国侨胞之家荣誉,“万里·一座一书”入选上海市民“家门口的好去处”,先后荣获上海市园林



街镇、上海市政务公开先进集体等多项市级荣誉。2024年,街道将继续以党建为引领,凝聚多元合力,从优化营商环境、

抓民生保安全、打造高效能治理新样板等多方面发力,打造便捷、温馨、舒适、充满活力的宜居万里。

抓民生保安全、打造高效能治理新样板等多方面发力,打造便捷、温馨、舒适、充满活力的宜居万里。

副区长蒋龙对街道2023年取得成绩给予充分肯定,对街道新一年的建设寄予厚望,希望新起点上,万里能够把握大局大势,在更高站位上谋篇布局;持续践行人民城市理念,以更强担当回应群众期盼;聚力搭建融合共建平台,在更深层次上提升综合治理水平。以基层治理各项工作的扎实推进,为推动普陀新时代改革发展呈现新气象、实现新突破作出新的贡献。

街道党工委书记、人大工委主任罗艳指出,新的一年,万里街道将赓续“拼”的精神,始终用伟大思想旗帜指引方向、凝聚力量;永葆“闯”的劲头,时刻把增进民生福祉放在心上、落到实处;激发“创”的勇气,持续为创新基层治理增添动能、注入活力。

龙腾万里,再谱新篇。万里人将以接续奋进的昂扬姿态,以不懈追求的靠谱担当,不断绘就高质量发展的崭新图景。

2024年万里街道 32 项重点民生实事四大惠民行动

2024年恰逢万里街道办事处成立10周年,也是万里城开发迈向30周年的重要之年。街道聚焦“以新换心”,在本次社代会上发布了年度32项重点民生实事项目。

品质行动



- ▶ 聚焦“中华武数”科创布局,服务“一带一心一城”重点地区发展服务
- ▶ 深化慢行交通示范区建设
- ▶ 配合启动轨交20号线广泉路建设相关工作
- ▶ 完成14条路段(全域)架空管线入地工程
- ▶ 建成大场浦河便民桥
- ▶ 启动富平路道路贯通工作
- ▶ 启动1处老旧小区综合修缮
- ▶ 配合岚皋南初雨调蓄池建设
- ▶ 打造富平路景观灯光特色道路

友好行动



- ▶ 建成并启用“乐居193”,为城市建设者管理者提供152张床位
- ▶ 开设1处小学生爱心寒托班,3处小学生爱心暑托班
- ▶ 新增1处社区“宝宝屋”
- ▶ 升级万里无忧·靠谱解纷中心3.0版本
- ▶ 新建1处家门口养老服务站
- ▶ 打造3处儿童之家
- ▶ 焕新3处社区卫生站点,创建1处中医药特色卫生服务站,探索1处“家庭医生工作站”驻点服务
- ▶ 提升全市首批“零工市场”万里站服务效能

智慧行动



- ▶ 打造2处垃圾分类精品示范小区,新增5处数智垃圾厢房
- ▶ 打造全市首个“普陀区—华东师大心理学科普馆”
- ▶ 新增2处数智小区
- ▶ 新建1处河畔智慧健身步道
- ▶ 升级1处微型消防站
- ▶ 新增3处非机动车智能充电桩

活力行动



- ▶ 打造全区首个“双业红”创新实践基地
- ▶ 推进街道全民健身中心项目建设
- ▶ 高质量新(改)建1处长者运动之家,2条健身步道和1个健身苑点
- ▶ 持续开展小区加梯“民心工程”
- ▶ 新建(更新)4处比邻党群服务站
- ▶ 新增2处“一站式”便民集市
- ▶ 举办“约战普陀”系列定向赛
- ▶ 擦亮“书香万里”“诗风万里”“万里观光”3张文化名片
- ▶ 打造百把公共休憩座椅